

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Улица царице Милице број 2  
Број: 12.01.423749/~~18~~-16  
Београд, 16-12-2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку ради закључења Оквирног споразума са једним понуђачем, за јавну набавку добара „Алати, мерни уређаји и остало“, број JN/8000/0041/2016, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр.4**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

Партија 1.

Позиција 26. Да ли је прихватљиво понудити маказе за сечу грана које превазилазе наведени пречник од 40мм, а имају опсег подешавања од 670 до 920мм?

Позиције 32 и 33 – Да ли је прихватљиво понудити клешта комбинована која задовољавају све тражене техничке карактеристике осим што имају тврдоћу сечива 54ХРЦ и намењена су за сечење жице затезне чврстоће 1600Н/мм<sup>2</sup>?

Позиција 48 - Да ли је прихватљиво да се понуди сет који у потпуности задовољава све тражене техничке карактеристике са ручицом која има 52 зуба (поделе)?

Позиција 90 - Да ли је прихватљиво понудити гарнитуру изменљивих одвијача са траженим карактеристикама, где су сви уметци са суженом-уском изолацијом, осим уметака Т10 и равни 2.5 који долазе са стандардном изолацијом?

Позиције 116-120 – Да ли је прихватљиво понудити кључеве окасто-виласте са механизмом (крцкалицом) у окастом делу који је фиксан и закривљен у односу на тело кључа?

Позиција 121 – Да ли је прихватљиво понудити лемилицу пиштољ која у потпуности задовољава све тражене техничке карактеристике, а има снагу 100W?

Позиција 124 – Да ли је прихватљиво понудити засебно двокраки и трокраки радапцигер за спољашње демонтаже који покривају тражене опсеге?

Партија 3.

Позиција 11 - Да ли је прихватљиво да се понуди перач под притиском који испуњава све тражене техничке карактеристике и притом има јачи радни притисак од траженог (150бар)?

Позиција 20 – Да ли је прихватљиво понудити електропнеуматски чекић за бушење која има 1100W, 7,5J ЕПТА?

Позиција 24 – Да ли је прихватљиво понудити акумулаторски ударни одвијач који у одвртању остварује 1050Нм?

Позиција 25 - Да ли је у питању штампарска грешка јер тражите адаптер 1/2" на 7/6" који по нашем сазнању не постоји, већ постоји 1/2" на 7/16" (11мм)?

Позиција 44 – Молимо Вас да дефинишете за чега вам треба 11 пари уметака 10-240мм²?

Позиција 48. Код резервне батерије под позицијом 48. стоји да је то резервна батерија за акумулаторске пресе и секачице под позицијама 3. до 8. међутим под овим позицијама се налазе позиције које не користе наведене батерије. Молимо за појашњење?

### **ОДГОВОР 1:**

#### **ПАРТИЈА 1**

Позиција 26 - да, прихватљиво је.

Позиције 32 и 33 - не, није прихватљиво.

Позиција 48 - да, прихватљиво је.

Позиција 90 - да, прихватљиво је.

Позиције 116-120 - не, није прихватљиво.

Позиција 121 - не, није прихватљиво.

Позиција 124 - не, није прихватљиво.

#### **ПАРТИЈА 3**

Позиција 11 - да, прихватљиво је.

Позиција 20 - не, није прихватљиво.

Позиција 24 - да, прихватљиво је.

Позиција 25 - да у питању је штампарска грешка.

Позиција 44 - 11 пари уметака је потребан због технологије посла који се обавља овим алатом.

Позиција 48 - батерије се односе на алате за пресовање и сечење рб. 42 до 48.

### **ПИТАЊЕ 2:**

У тендерској документацији у додатним условима и на крају техничке спецификације неких партија, тражи се ауторизација за одређене позиције из спецификације.

Молимо да нам доставите следеће појашњење:

Обзиром да већина овлашћених представника нису правна лица основана од стране произвођача, да ли је прихватљиво да се достави ауторизација овлашћеног представника који није основан од стране произвођача?

### **ОДГОВОР 2:**

Представник мора доставити уговор или ауторизацију од стране произвођача.

### ПИТАЊЕ 3:

Питање бр. 1. За партију број 3. Електричне машине пратећа опрема и пресе, позиција 40;

С обзиром на чињеницу да се кроз задате техничке карактеристике тражи преса коју производи само један производач који има овлашћени сервис и из разлога конкурентности, постављамо следеће питање:

Можемо ли понудити ручну хидрауличну пресу дужине 460 мм и тежине до 3,3 кг спаковану у металном коферу са сунђерастим калупима за смештај самог алата и уметака?

Сматрамо да разлика од 6 цм у дужини и 800 гр у тежини не могу додатно отежати рад, напротив дужа преса системом полуге раднику олакшава рад смањењем потребне силе неопходне за извршење процеса пресовања. Уз све то понудити би пресу реномираног светског производача врхунског квалитета, при њему су све остале тражене техничке карактеристике испуњене.

### ОДГОВОР 3:

Прихватиће се свака преса од произвођача која задовољава минималне техничке карактеристике.

### ПИТАЊЕ 4:

У партији 7 – Дизалице, под редним бројем 5, тражите уже за дизање терета до фи 12мм.

Да ли је у пољу Јед. Мере грешка тј. да ли се количина односи на метре?

Можете ли дефинисати тип тј. конструкцију ужета?

### ОДГОВОР 4:

Да, количина се односи на метре.

Тип тј. конструкција ужета је стандардно полиестерско уже.

